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ぐるなび生活者調査

  

   

お茶メニューのニーズ
～若年・中年層を中心に外食での注文多く

お茶のカクテルはお酒を多く飲まない人にも響く？～

☆本調査の回答者は、20～69歳の男女 1187人（男性 587人、女性 603人）

調査時期は2025年8月22日（金）～25日（月）

ぐるなびのインターネットリサーチシステムをつかって行いました。

日本茶をはじめとして、日本ではお茶は日常的な飲みものです。それゆえ、外食であえて注文する

人は多くなさそうにも思われますが、実際には、食事と一緒に注文したり、飲み物だけ、あるいは

デザートと一緒に注文したりと、外食でお茶類を注文することがある人のほうが多数派のようです。

そこで今回は、お茶やお茶を使ったメニューについて、外食での注文実態や今後の意向をぐるなび

モニターにたずねました。お茶を使ったアルコール飲料やデザートなど、幅広いメニューの参考に。
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